

СТАНОВИЩЕ

ОТ ДОЦ. РУСКА ВАСИЛЕВА ПАСКАЛЕВА, ДМ
Ръководител катедра „Медицинска рехабилитация и
ерготерапия, Физикална медицина и Спорт“

Медицински факултет , Тракийски университет – Стара Загора

Относно конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“
по научна специалност „ Кинезитерапия (Кинезитерапия,
Кинезиология)“ обявен за нуждите на Университет „Проф. д-р Асен
Златаров“ Бургас, област на висше образование 7. Здравеопазване и
спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве в ДВ, бр.
85/24.10.2017г.

До участие в обявения конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“ по научна специалност „Кинезитерапия (Кинезитерапия, Кинезиология)“ е допуснат единствения кандидат **гл. ас. д-р Симеон Александров Рибегин**, “Институт по биофизика и биомедицинско инженерство”, БАН.

I. Кариерен профил на кандидата.

Д-р Симеон Рибегин е роден през 1981г. в гр. София. Средното си образование завършва в 55^{то} СОУ – София. Висшето си образование завършва през 2004г. в НСА „Васил Левски“- София, ОКС Бакалавър специалност „Кинезитерапия“. През 2010г. завършва ОКС Магистър по същата специалност отново в НСА.

За периода 2006-2012г. работи, като кинезитерапевт в медицински център. От 2004г. и до днес има частна практика, като Кинезитерапевт.

От 2015г. и до момента д-р Риблагин е главен асистент към БАН, секция Биомеханика и Управление на двигателната дейност, секция Биоинформатика и Математическо моделиране. През 2015г. придобива ОНС Доктор по Информатика и компютърни науки, по научна специалност „ Приложение на принципите и методите на кибернетиката“ към БАН на тема „Обобщеномрежови модели на костно-ставния и нелвно-мускулния апарат на горен крайник“.

Д-р Риблагин. е хонорирован преподавател по Лечебна физкултура в УНСС- София от 2010г . Участва в изработването на учебна програма по Физическо възпитание и ЛФК за първи, втори, трети и четвърти семестър за всички специалности към Бизнес факултет, от Професионално направление 3.8. Икономика, Област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки.

Участвал е в два научно-изследователски проекта в БАН: ДФНП №142/12.05.2016г. и ДФНП №17-140/01.08.2016г. Д-р Риблагин е ръководител и на двата проекта. Участва и в един международен проект. Д-р Риблагин добре владее английски език и има начално ниво на немски и италиански език. Заслужава да се отбележат неговите специализации в университети в Мексико и Южна Африка, където има активно участие при разработването на изследователски проекти.

Д-р Симеон Риблагин е член на Асоциацията на физиотерапевтите в България(АФБ) и на Съюза на учените в България (СУБ).

Преподавателската дейност на кандидата е като хонорирован преподавател към катедра „Физкултура и спорт“ на УНСС. Според официалната справка, е имал аудиторна учебна заетост за всяка учебна година между 180 и 360 часа. от уч. 2010/2011г. Понастоящем планираният хорариум е 240 ч. Д-р риблагин преподава по дисциплината „Лечебна физкултура“, като за целта е оборудвана зала за провеждане на занимания и мониторинг на студенти с и без заболявания, както и за

